

Átadták a Kincsem Házat a Hirling József Lovasparkban

# Új közösségi színtér

Újabb rendezvénytérrel bővült Kiskunhalas, péntek délután bemutatták a Hirling József Lovasparkban 142 millió forintból megépült ötszáz négyzetméteres Kincsem Házat, amely nemcsak a lovasok, hanem az egész város kulturális életét szolgálja majd.

Pozsgai Ákos

akos.pozsgai@mediaworks.hu

**KISKUNHALAS** A Kincsem Ház megvalósításához az anyagi forrást pályázaton nyerte el a halasi önkormányzat és a Hirling József Lovasparkot üzemeltető halasi Lovas és Szabadidő Központ Nonprofit Kft. A Fazekas Mihály utcai ingatlanon, az egykori csendőri lovas laktanya, később hátrór lovasbázis területén tavaly decemberben kezdődtek el az építési munkálatok, az új létesítményt Juhász Tibor ügyvezető, a Magyar Lovas Szövetség elnökségi tagja mutatta be.

A lovassporthoz kapcsolódó programok mellett a város kulturális eseményeinek és a civil egyesületek rendezvényeinek is helyet szeretnénk biztosítani. Olyan nyitott intézményként fog működni a Kincsem Ház, amely konferenciák, szakmai továbbképzések, nagyobb családi és baráti közösségek esemé-



Pénteken adták át az ötszáz négyzetméteres létesítményt

A szerző felvétele

nyeinek színtere lehet, ahova bárki szívesen betér majd – hangsúlyozta Juhász Tibor, aki elmondta, hogy az épületben az ötvenfős aula mellett üzemelni fog egy konyha, büfé, valamint ruhatárolót és raktárhelyiségeket alakítottak ki, és rendelkezésre áll egy közel kétszáz fő befogadására alkalmas nagyterem is. Az épületben kialakítottak egy zárt tévéláncot is, így a későbbi lovasversenyek idején a közönség és a versenyzők akkor is figye-

lemmel tudják majd kísérni a verseny menetét, amikor éppen ebédelnek, vagy csak a büfébe térnek be egy hűsítőre.

A Kincsem Házban elsőként a kiskunhalasi Művészeti Hetek programsorozat nyitányaként egy kortárs festészeti kiállítás nyílt Sáli Levente helyi alkotóművész munkáiból, valamint a Százszorszép Egyesület szervezésében helyi termékekből szerveztek ételkóstolót a látogatóknak.

Fülöp Róbert polgármester a sajtóbejárást megelőző közszövegében kiemelte, hogy Kiskunhalas egy olyan újabb kulturális rendezvénytérrel bővült, amely tovább gazdagítja a város egyébként is színes kulturális életét. Annak a reményének adott hangot, hogy ahogy eddig is, ezután is szívesen választják majd a halasiak és a környéken élők az igényes és tartalmas kapcsolódásként szolgáló lovas központot és a most elkészült Kincsem Házat.